
Протокол №2 
засідання педагогічної ради 

Верхньопетровецького ліцею
28.09.2021 року

Голова педради -  Федурян-Киселиця М.М.
Секретар -  Грижинку К.К.
Присутні - ___
Відсутні - ___

Порядок денний:
1. Про виконання рішення педагогічної ради №1 від 31.08.2021 року

2. Про організацію сімейної (домашньої) форми здобуття загальної середньої освіти
3. Про порядок визнання результатів підвищення кваліфікації та документ про 

проходження підвищення кваліфікації

ІСЛУХАЛИ:
Федурян-Киселицю М.М. -  яка наголосила на підсумки виконання рішення педагогічної 

ради від 31.08.2021 року
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.

II СЛУХАЛИ:
Федурян-Киселицю М.М. -  згідно закону України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», керуючись Положенням про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 р. №8, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за №184/28314, наказом 
Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 №955 «Про внесення змін до наказу 
Міністерства освіти і науки України 12.01.2016 року №8», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 02.08.2019 року №852/33823, листом Міністерства освіти і науки від 20.08.2019 
року №1/9-525385 та з метою охорони життя, поліпшення здоров’я дітей, створення рівного 
доступу до якісної освіти, на підставі заяви опікуна Богдан Лукреції Іванівні

УХВАЛИЛИ:
1. Організувати сімейне (домашнє) навчання з учнем 9-Б класу Лупану Маріану- 

Крістіану Тодоровичу, 2005 р.н., з 01.09.2021 року до 08.06.2022 року;
2. Затвердити графік проведення консультацій та оцінювання навчальних досягнень;

(Додається)
3. Місцем проведення контрольних робіт визначити -  ліцей;
4. Організацією сімейної форми навчання, веденням документації покласти на 

заступника директора з НВР Попеску Д.В.

ПІ СЛУХАЛИ:
Попеску Д.В. заступника директора ліцею, яка повідомила присутніх, що відповідно до 

Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, зі змінами 
внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1133( далі 
Порядок), Федурян-Киселиця М.М. 23 вересня 2021 пройшла курси підвищення кваліфікації, 
сертифікат виданий платформою масових відкритих онлайн - курсів «Prometheus», форма



підвищення кваліфікації інституційна (дистанційна) за напрямом «Секрети успішних директора 
і директорки» від Програми підтримки освітніх реформ в Україні «Демократична школа».

У кінці свого виступу попросила членів педради визнати її навчання як підвищення 
кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково- 
педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 
2019р. №800 (зі змінами)

ВИСТУПИЛИ:
Токіца О.Г., голова ради школи, яка наголосила на тому, що відповідно до п.6 Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, педагогічні працівники 
можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами.

Основними видами підвищення кваліфікації є навчання за програмою підвищення 
кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер- 
класах тощо. Відповідно до пункту 26 Порядку окремі види діяльності педагогічних працівників 
(зокрема самоосвіта, здобуття наукового ступеня чи ступеня вищої освіти) можуть бути визнані 
як підвищення кваліфікації відповідно до цього Порядку. Процедура зарахування окремих видів 
діяльності, їх результатів та обсяг підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
визначаються педагогічною радою закладу освіти.

На завершення, Олександра Георгіївна запропонувала визнати результати підвищення 
кваліфікації та документ про проходження кваліфікації Федурян-Киселицею Маріанною 
Мірчівною, як підвищення кваліфікації відповідно до Порядку

УХВАЛИЛИ:
Визнати результати підвищення кваліфікації та сертифікат виданий платформою масових 

відкритих онлайн - курсів «Prometheus», форма підвищення кваліфікації інституційна 
(дистанційна) за напрямом «Секрети успішних директора і директорки» від Програми
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Педагогічній раді 

Верхньопетровецького ліцею 

Директора ліцею 

Федурян-Киселиці М.М.

КЛОПОТАННЯ

Прошу педагогічну раду Верхньопетровецького ліцею, відповідно до п.25 
Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників, що затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21 
серпня 2019 р. № 800, розглянути на засіданні педагогічної ради ліцею та визнати 
результати підвищення кваліфікації та документ про проходження підвищення 
кваліфікації:

1) від 23.09.2021 р. виданий платформою масових відкритих онлайн-курсів 
«Prometheus» , форма підвищення кваліфікації інституційна (дистанційна) за 
напрямом «Секрети успішних директора і директорки» від Програми 
підтримки освітніх реформ в Україні « Демократична школа».

До клопотання додаю:

- Сертифікат про закінчення курсу


